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COMMISSION SPORTIVE FEDERALE BOULES LYONNAISES

CONNAITRE LA C.S.F. EN QUELQUES LIGNES

1- Sa place dans la F.S.G.T.

La commission Sportive Fédérale est l’un des organismes de la F.S.G.T. De part sa position, elle est le trait d’union entre les Commissions Départementales Boulistes (C.D.B.) et la Fédération. Elle œuvre au siège de la Fédération pour que soit reconnue notre politique sportive

2- Son rôle.

Elle représente notre spécialité au siège de la F.S.G.T. – participe aux protocoles d’accords avec les autre Fédérations. – participe à des manifestations au niveau national – gère les fichiers administratifs ( commissions départementales, dirigeants, arbitres, joueurs, etc. )- met en page et publie Boul’Info – organise sous sa responsabilité les Championnats Fédéraux – constitue des groupes de travail ( règlement, arbitrage, championnats, etc. ) dont les travaux sont discutés en Assemblée Nationale de Spécialité ( A.N.S. ) – assure la mise en place et le déroulement de chaque A.N.S.- sur demande effectue des campagnes d’information auprès des C D B et s’assure que le règlement soit respecté.
La C.S.F. est un groupe solidaire dont, les multiples compétences animent notre sport au niveau national.

Elle est garante des valeurs, de l’esprit et des traditions de la F.S.G.T.

3-  Ses membres.

La C.S.F. est composée uniquement de membres élus issus de différents comités.  Parmi ces membres deux représentants des Hauts de Seine, Seine Saint Denis, Seine et Marne, Val de Marne et de l’Essonne constituent le «Bureau Francilien » qui élira son Secrétaire Général.

Dans toutes les compétitions officielles, départementales ou nationales, un membre de la C.S.F. peut faire partie intégrante d’une équipe quel que soit le comité ; il évolue selon la catégorisation indiquée sur sa licence.

4-  Comment sont élus ses membres

Tout adhérent majeur à jour de sa licence peut poser sa candidature, pour cela il doit franchir les étapes suivantes :




- 1ère étape
il doit être membre de sa C D B. En assemblée générale de C D B sa candidature doit être approuvée par les membres présents puis par son comité.    Il dépose sa candidature au minimum 48 heures avant le début de l’ANS.




- 2ème étape
à l’ANS le postulant doit être présent




- 3ème étape 
Le vote a lieu à bulletins secrets comme tous autres votes de l’ ANS 

Suivant le décompte des licences, les voix se répartissent de la façon suivante :






* de     5 à  100 licences 

= 1 voix






* de 101 à  200 licences 

= 2 voix






* de 201 à 300  licences

= 3 voix






* de 301 à 400  licences

= 4 voix






* de 401 à 500  licences

= 5 voix






* au dessus de 500 licences

= 6 voix

Après le dépouillement, les candidats ayant obtenus la moitié des voix plus une sont élus membres de la CSF pendant deux ans

5-   Son organisation
aussitôt après l’élection, les membres se répartissent les postes ou fonctions suivants :

Secrétaire Général, Secrétaire, Trésorier, Responsable des arbitres, Responsable de la communication.

6-   Sa commission des arbitres
Tous les ans, elle établie un état général des arbitres des différents comités, en leur demandant, les postulants qui pourraient officier aux championnats fédéraux. Cette commission sélectionne les arbitres Fédéraux et des arbitres Stagiaires pour les suppléer. Ces arbitres sont des arbitres départementaux ou régionaux.

Sur demande, la commission effectue des stages ( cours théoriques et pratiques) de formation des arbitres, réalisé avec le concours d’un arbitre Fédéral. L’examen permet au postulant de devenir arbitre Départemental.
7-    Sa commission de discipline
La commission de discipline de la C S F , est composée de cinq de ses membres.  Aucun mandat ne peut être donné pour être représenté. Elle statue entre autre sur les cas concernant les championnats Fédéraux (engagements, licences, forfaits, fautes, etc.). Les autres cas étant entendus par les commissions de discipline des C D B, qui devront impérativement leurs décisions à la C S F, qui statuera dans le mois qui suit.

8-    Sa trésorerie
Pour assurer une certaine indépendance de la C S F. Une trésorerie a été instaurée en 1996.  Ses recettes sont constituées par les engagements aux championnats Fédéraux.  Le bilan financier est annoncé aux réunions plénières de la C S F et à chaque A N S. Un budget prévisionnel est établi avant chaque année sportive.

9- LA C S F par rapport aux C D B 

La C S F transmet aux C D B les questionnaires concernant, les fichiers administratifs, arbitres, joueurs, etc…, et ceux pour la participation aux championnats Fédéraux. Les C D B doivent renvoyer complétés ces différents documents, pour que le travail au sein de la C S F soit simplifié.

Nota : les C D B sont indépendantes par rapport à la C S F, tout en respectant le règlement de la F.S.G.T.- Elles organisent et gère leurs C D B, sous la tutelle de leur comité respectif.

10- Ses réunions plénières

La totalité des membres de la C S F. se réunit deux à trois fois par an. Les dates et lieux sont définis selon un calendrier annuel, durant ces réunions, les membres de la C S F travaillent sur des thèmes précis, en constituant des commissions de travail, ces commissions élaborent et proposent leurs projets à l’ensemble des membres da la C S F, qui sont discutés et affinés, puis mis à l’ordre du jour de la prochaine A.N.S.

11-   Ses permanences

Au siège de la F.S.G.T. à Pantin, les membres du bureau francilien tiennent une permanence tous les jeudi de 18 h à 21 h. Afin de régler des problèmes plus rapidement, les dirigeants sont invités à contacter le bureau Francilien, ce qui n’exclut pas l’envoi par courrier.

12-   l’Assemblée Nationale de Spécialité
L’A.N.S. se réunit en assemblée générale tous les deux ans, début décembre. Elle est organisée sous la responsabilité du comité qui reçoit. Les indemnités de transport, d’hébergement et de restauration sont prisent en charge par la Fédération, dans la limite d’un représentant par comité et d’un par C D B , ainsi que de tous les membres de la C S F élus sortants

Le samedi matin, l’assemblée commence les bilans administratifs et sportifs des deux années écoulées. Puis sont exposés et discutés les différents thèmes inscrits à l’ordre du jour. Le dimanche matin est réservé aux votes concernant les points abordés la veille. L’assemblée se termine le dimanche midi par l’élection des membres de la nouvelle C S F qui désignent aussitôt son bureau

Toutes décisions prisent lors de ces A N S sont applicables immédiatement.
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